

Fiatalokat várnak soraikba a várpalotai városvédők

Az előző esztendőben többet tettünk, mint előtte hosszú éveken keresztül – értékelte a várpalotai városszépítő és -védő egyesület munkáját a tegnapi közgyűlésen *Tenczer Károly*, Várpalota díszpolgára, az egyesület vezetőségének tagja.

A beszámoló elején bejelentették: *Tóth Kálmán*, az egyesület elnöke egyéb elfoglaltságaira hivatkozva lemondott tisztről, és a jövőben a vezetőség munkájában sem kíván részt venni. (A leköszönt elnök már a tegnapi közgyűlésen sem jelent meg.) Az egyesület a tervek szerint a jövő hónapban tartja tisztújító közgyűlését, addig a vezetőség irányítja a munkát.

A városvédők elmúlt esztendei tevékenységét is alapvetően

a millicentenáriumi év határozta meg, ennek keretében platánfákat ültettek a honfoglaló vezérek emlékére; az Anonymus által is említett „Peytu mezején”, vagyis Pétfürdőn előadás-sorozatot szerveztek történészek és régészek közreműködésével, valamint részt vettek az inotai honfoglalási emlékmű felállításában is.

Az általuk teremtett hagyományt folytatva megkoszorúzták Zichy Béla nemzetőr sírját, s folyamatosan gondozzák a Zichy- és Waldstein-sírokat. Kiállítás szerveztek a palotai népgyógyítás kezdeményezője, gr. Waldstein János emlékére, emléktáblát helyeztek el az egykori palotai ispotály falán, tisztelegve az első helybéli orvosoknak, Hertz Adolfnak és Rutsek Pálnak.

A beszámolóban *Orosz László* vezetőségi tag elmondta, rendezvényeiket az önkormányzati képviselő-testület csak ritkán tiszteli meg. A polgármesteri hivattal jó a kapcsolatuk, de az önkormányzók, a szakbizottságok csak elvétve kíváncsiak véleményükre. A város általános rendezési tervével kapcsolatban is a dokumentáció készítői keresték fel őket – javaslataikat figyelembe is vették az ÁRT-nél.

Terveik között fontos helyet kap a fásítás. Az elkövetkezendő időszak feladatának tekintik a palotai városvédők, hogy végre a fiatalokat is megnyerjék mozgalmukhoz. Mint az egyik legnagyobb létszámú civil szervezet (jelenleg 160 tagot jegyeznek), több megbecsülést kérnek az önkormányzattól.

(áj)